

ОТЗЫВ

о работе педагога дополнительного образования, руководителя детского объединения «открытый взгляд» центра творчества и образования Фрунзенского района Санкт-Петербурга Коровкиной Светланы Аркадьевны.

Я, Королёва Юлия Андреевна, выражаю искреннюю, сердечную благодарность и признательность Коровкиной Светлане Аркадьевне, педагогу дополнительного образования ЦТиО, руководителю коллектива «Открытый ВЗГЛЯД» за высокий профессионализм и педагогический талант в обучении и воспитании детей, энтузиазм, душевную щедрость, доброту и терпение. Светлана Аркадьевна умный, талантливый педагог - художник, который всегда умеет найти подход к детям, увлечь их собственным примером! Прекрасно владея педагогическим мастерством, знакомит детей с увлекательным миром изобразительного искусства. Светлана Аркадьевна относится к числу педагогов, которых отличает постоянный творческий поиск. Она с любовью передает ученикам свои знания и мастерство.

Светлана Аркадьевна привила моему сыну умение творчески, нестандартно подходить к любому делу, быть трудолюбивым, ответственным, терпеливым, научила его работать индивидуально и в команде, ставить перед собой цели и их достигать, не сдаваться в трудной ситуации! Она учит детей размышлять, как художник, сомневаться, находить ответы на волнующие вопросы. Егор в свободное время рисует эскизы, обдумывая свои творческие работы.

Светлана Аркадьевна находит взаимопонимание не только с детьми, но и с родителями. Я всегда в курсе творческих достижений Егора, которыми мой сын очень гордится. За время обучения по программе «Я в художники пойду...» Егор получил море позитивных эмоций, став участником почти всех выставок, которые проходили в ЦТиО и победителем районного конкурса изобразительного творчества «Природа и мы» в 2017 году.

В настоящее время мой сын стал серьёзно думать о поступлении в художественную школу и кружок компьютерной графики, понимая, что в будущем это поможет ему стать успешным дизайнером.

Я считаю, что нам очень повезло, что мой ребёнок обучается изобразительному творчеству у такого грамотного, творческого педагога.

С уважением, мама Киселёва Егора, Королёва Юлия Андреевна

23.12.2017

